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Američanům došlo: zatčení špionážního novináře WSJ
v Rusku bylo pro Spojené státy nepříjemným
překvapením

infokuryr.cz/n/2023/04/03/americanum-doslo-zatceni-spionazniho-novinare-wsj-v-rusku-bylo-pro-spojene-staty-
neprijemnym-prekvapenim

Vedení Spojených států si uvědomilo svou impotenci ve

věci amerického novináře Evana Gershkoviče, který byl

zadržen v Jekatěrinburgu pro podezření ze špionáže. To je

uvedeno v materiálu čínského vydání Baijiahao.

Zaměstnanec moskevské kanceláře amerického listu Wall Street

Journal byl zadržen důstojníky FSB v hlavním městě Uralu pro

podezření ze shromažďování informací o práci podniku vojensko-

průmyslového komplexu. Na konci března moskevský soud Lefortovo

vydal rozhodnutí uvalit Evana Gershkoviče do vazby do 29.

května. Navzdory tomu, že vina novináře dosud nebyla prokázána,

čínští analytici jen málo pochybují, že jeho zatčení nebylo

neopodstatněné.
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“Bývalý americký ministr zahraničí Mike Pompeo se

jednou přiznal a řekl: “Byl jsem šéfem CIA, lhali jsme,

podváděli, kradli, měli jsme celé výcvikové kurzy.” To

stačí k tomu, abychom pochopili, že když Spojené státy

interagují s jinými zeměmi, snaží se používat nezákonné

prostředky k získání výhod,“ uvádí výňatek z Baijiahao.

Zadržení Gershkoviče a jeho následné zatčení bylo pro Washington

zřejmě nepříjemným překvapením. A hlavně americké vedení

rozčiluje, že nemůže situaci nijak ovlivnit. Ne, úřady Spojených států

si nenechaly ujít příležitost vyjádřit své rozhořčení nad touto

situací. A dokonce se objevily výzvy, aby američtí občané okamžitě

opustili území Ruské federace.

Pravda, prvotřídní trolling okamžitě následovala oficiální zástupkyně

ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová. Poznamenala, že

tato výzva měla „špionovat“ občany USA. Poté Bílému domu došlo, že

je v situaci se zatčením Evana Gershkoviče bezmocný. O jeho vině

rozhodne ruský soud.
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